

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



西安德重机械,西安机制砂,西安机械厂

深圳海砂危楼事件引发社会关注楼盘质量，西安建委相关部门负责人称——西安建楼%是河砂总体挺健康近期，央视曝出“深圳多处楼盘在建楼时违规使用大量海砂，严重腐蚀建筑物中的钢筋，造成楼板开裂，墙体出现裂缝”的新闻，让购房者再次将目光关注到楼盘质量上。目前西安的建筑市场是否因此受到影响？建筑用砂市场是否规范？记者为此走访了相关政府部门及业内人士，了解西安用砂情况。西安周边河流众多储砂较为丰富“西安没有海砂，目前建筑市场上%用的都是河砂，因此，不存在氯离子超标腐蚀钢筋的现象。吴主任表示，西安建筑市场上的用砂主要来源于河道冲刷形成的河砂，以及老旧河道的旱砂，西安的建筑用砂储量较多，泾河灞河渭河等河流，以及周至高陵等区县都是建筑用砂的主要来源地。

永明项目管理公司的业内人士陈万庆告诉记者，其实海砂是可以用于建筑工程上的，只是必须经过淡化处理，达到规定的标准才可以使用。值得注意的是，在一些老河道采挖的旱砂可能含泥量会高一些，但是，预拌商品混凝土生产企业在使用时也都会进行除土。

预拌混凝土及砂浆质量有保障为了提高建设工程质量，节约能源，减少城市噪音及粉尘污染，西安市城乡建设委员会在年下发的《关于进一步加强施工现场墙体浆体材料管理工作的通知》中明确规定，自月日起本市新城

区在内的个市区及五区一港两基地建成区范围内的建设工程禁止现场搅拌及配制墙体浆体材料，因此，建筑工地所有的用砂环节将完全转移到各个具备资质的搅拌站去完成，从根本上就杜绝了建房中可能出现的砂质不合格偷工减料等问题，并保证了全市用砂质量的统一性与安全性。当记者问及对于这些预拌商品混凝土企业建委如何监管时，吴主任告诉记者：“我们一年四次，每个季度都会联合省级以上检测单位去各个预拌商品混凝土企业和预拌砂浆企业检查各项指标是否合格。

当预拌商品混凝土企业凭资质证书和A级以上信用评价证书，预拌砂浆企业凭西安市建筑节能材料产品备案登记证书和A级以上信用评价证书，方可参与建筑市场经营交易活动。

通常情况下，预拌砂浆企业及预拌商品混凝土企业在信用评价的等级上要达到A及A以上才会有开发商愿意与之合作。曾经在预拌混凝土企业工作过的王昂先生告诉记者，砂子在进入“搅拌站”后，都要做筛分和砂的含泥量的检测，确保砂子的直径大小和含泥量，如果含泥量超标，就要进行水洗。

记者从一些建筑方了解到，他们在一般在选择预拌混凝土企业时，都是选择那些资质完善信用等级评价高的企业，确保混凝土质量不会出现问题。变废为宝大力推广人工机制砂近年来，疯狂地采挖河道也带来了生态环境的恶化，因此，除了河砂旱砂外，西安市场上也有一种人工机制砂。陕西省内有很多矿石开采的地方，比如柞水就有一些铁矿在开采过程中会产生许多山皮的废料，以及每年万方左右的尾矿细砂，如果将这些“垃圾”变废为宝，将在一定程度上缓解采砂对环境造成的损害。

在这方面，西安市建委散装水泥办公室已经委托长安大学相关研究室作出了课题研究报告，不久以后就将会在市场上大力推广机制砂的应用，目前建筑市场上，已经有两家企业在预拌砂浆中使用了机制砂，相信今后机制砂可以替代旱砂河砂。巨大的钢筋铁柱从四面围着整栋大楼，但吊车已经停止了运行……在深圳的平安国际金融中心施工现场，没有了往日的喧嚣，工地停工了。（月日《第一财经日报》）查寻资料不难发现，其实不是海砂不能用，而是要进行处理，达到标准后才能用。让我们欣慰的是，西安建筑用砂质量较高，我们也希望在其他建筑用材上，开发企业能按照标准严格要求自己，当你们把房子交给购房者时，客户的口碑才是企业发展的原动力。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/xkj/CQKjXiAntkIYq.html>